

## Mimořádný termín didaktických testů

Mimořádný termín konání společné části maturitní zkoušky je stanoven **od 7. července do 9. července 2021:**

středa	7. července	matematika, anglický jazyk
čtvrtek	8. července	český jazyk a literatura
pátek	9. července	matematika rozšiřující, francouzský, španělský, německý a ruský jazyk

**V platnosti zůstává prodloužení času** konání didaktických testů: didaktický test ze zkušebního předmětu český jazyk a literatura na 85 minut, ze zkušebního předmětu cizí jazyk na 110 minut, z toho 40 minut poslechová část testu a 70 minut část testu ověřující čtení a jazykové vědomosti a dovednosti, a ze zkušebního předmětu matematika na 135 minut.

## Mimořádný termín konání didaktických testů

### Kdo může konat:

- každý, kdo podal do 1. 12. 2020 přihlášku ke konání povinné nebo nepovinné zkoušky společné části maturitní zkoušky pro jarní zkušební období 2021,
- a kdo se v souladu se školským zákonem z konání této zkoušky omluvil z důvodu onemocnění COVID-19 nebo z důvodu nařízené karantény spojené s tímto onemocněním, a zároveň,
- nebo vykonal didaktický test neúspěšně v řádném termínu.

Toto opatření se tedy nově nevztahuje jen na omluvu z důvodu onemocnění Covid-19 nebo z důvodu nařízené karantény spojené s tímto onemocněním, ale také i na ostatní důvody omluvy, které ředitel školy uzná, a stejně tak na neúspěch u této zkoušky v řádném termínu.

K mimořádnému termínu se osoba oprávněná konat didaktický test v mimořádném termínu nepřihlašuje (nepodává řediteli školy novou přihlášku), protože je přihlášena automaticky. V případě, že se ke zkoušce nedostaví, bude taktéž automaticky z konání zkoušky omluvena. Toto se netýká žáků s přiznaným uzpůsobením podmínek pro konání maturitní zkoušky zařazených do skupiny 2 a 3, s modifikovanou zkušební dokumentací. Ti svůj záměr didaktický test na spádové škole konat potvrdí písemně řediteli školy do 2 dnů od obdržení výsledku. Důvodem tohoto opatření je příprava speciální zkušební dokumentace pro konání didaktického testu, která musí být distribuována do příslušné spádové školy. Speciální zkušební dokumentací je zejména myšlena dokumentace v Braillově písmu, dokumentace pro žáky se sluchovým postižením (CD ve znakové řeči), dokumentace pro žáky se zrakovým postižením apod. V případě, že osoba svůj zájem o konání zkoušky **neoznámí** a nebude tedy modifikovaná zkušební dokumentace do spádové školy dodána, **nemůže taková osoba zkoušku v mimořádném termínu vykonat.**

Ředitel školy předá informaci o omluvě osoby, která ke konání zkoušky byla přihlášena, ale nevykonala ji a řádně se do 3 dnů od konání zkoušky omluvila Centru pro zjišťování výsledků vzdělávání (dále jen CZVV) prostřednictvím informačního systému CZVV **do 1. června 2021.**

**Didaktické testy v mimořádném termínu se obdobně jako v podzimním zkušebním období budou konat na spádových školách, které určí CZVV ve spolupráci s krajskými úřady.**